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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА

 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД  БЕЛОГОРСК


Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования средств, выделенных на обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальному бюджетному учреждению «Белогорский краеведческий музей им. Н.Г. Ельченинова», за 2017 год»

г. Белогорск






       

      26.06.2018
Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Белогорск на 2018 год, утвержденный председателем Контрольно-счетной палаты.
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение «Белогорский краеведческий музей им. Н.Г. Ельченинова».
Проверяемый период: с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
         По результатам проведения проверки выявлены следующие недостатки и нарушения:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
1. В Уставе Учреждения выявлены несуществующие обстоятельства и фактографические ошибки.
2. В нарушение Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» по состоянию на начало проверки 28.05.2018г. сведения об Учреждении отражены не в полном объеме.

3. В утвержденном муниципальном задании неверно указан код и наименование вида деятельности Учреждения в соответствии с основным видом деятельности по Общероссийским классификатору видов экономической деятельности, предусмотренному Уставом Учреждения.

4. Утвержденное муниципальное задание сформировано не в соответствии с  формой, утвержденной Положением о формировании муниципального задания.
5. Показатели, отраженные в пунктах утвержденного муниципального задания, не соответствует утвержденному Ведомственному перечню муниципальных услуг и работ, оказываемых (выполняемых) муниципальным учреждениями в качестве основных видов деятельности. В задании указан правовой акт без номера и даты. Все пункты третьей части формы заполнены с нарушениями, указанная информация искажена и не соответствует смыслу данного правового акта.

6. Несоответствие приказа Управления культуры от 11.03.2015 № 51 «Об утверждении перечня платных услуг, оказываемых учреждениями культуры, на 2015 год» (с последующими изменениями) и Ведомственного перечня муниципальных услуг и работ, оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями в качестве основных видов деятельности в части утверждения платы за посещение музея.
7. В нарушение п. 3.6 утвержденного Стандарта качества предоставления муниципальных услуг в сфере деятельности музеев города Белогорска Учреждением не создана собственная система контроля над деятельностью с целью определения соответствия оказываемых услуг установленным стандартам, а Управлением культуры не создана система внешнего контроля. Документально оформленные системы контроля отсутствуют. 

8. Некоторые пункты утвержденного Стандарта качества предоставления муниципальных услуг в сфере деятельности музеев города Белогорска Учреждением не соответствуют другим правовым актам Управления культуры.
9. Нарушена хронология принятия правовых актов Управления культуры в части формирования и доведения муниципального задания.
10. В нарушение п.п. 2.28. Положения о формировании муниципального задания отчеты о выполнении муниципального задания не предоставляются учредителю (Управлению культуры) по утвержденной форме. 

11. Отсутствует правовой акт об утверждении форм регистров учета оказываемой муниципальной услуги.

12. При уточнении объемов субсидии на выполнение муниципального задания не внесены изменения в базовый норматив затрат на оказание муниципальной услуги в соответствии с Положением о формировании муниципального задания и в приказ об утверждении муниципального задания Учреждению.

13. В нарушение пункта 2.26. перечисление платежей, завершающих выплату субсидии, в IV квартале осуществлены без представления Учреждением предварительного отчета о выполнении муниципального задания по установленной форме

14. В нарушение ст. 131 ГК РФ, п. 6 ст. 1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», п. 36 Инструкции № 157н на недвижимое имущество, отраженное учете на счете 101. 12 «Нежилые помещения – недвижимое имущество учреждения», на счете 101.13 «Сооружения – недвижимое имущество учреждения» не зарегистрировано право оперативного управления. 
15. В нарушение п. 333 Инструкции № 157н земельные участки по состоянию на 01.01.2018 года не учтены на забалансовом счете 01 (как полученные, но не прошедшие регистрацию права постоянного (бессрочного) пользования), в годовой отчетности («Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах» ф. 0503730, разделе 3 «Сведений о движении нефинансовых активов учреждения» ф. 0503768) не отражены. 

16. В нарушение п. 332 Инструкции № 157н музейные предметы и музейные коллекции, включенные в состав Музейного фонда РФ (зарегистрированные в государственном каталоге), в бухгалтерском учете и отчетности Учреждения не отражены.

17. В нарушение абз. 3 п. 3 Инструкции № 157н,  09.01.2017 года приняты к учету услуги телефонной связи на сумму 1062,48 руб., оказанные в декабре 2016 года (акт оказанные услуг № б/н от 31.12.2016 ПАО «Ростелеком», дата поступления первичного документа – 11.01.2017 г.).Факт несвоевременного отражения в учете услуг связи привел к искажению себестоимости оказанных муниципальных услуг в 2016 и 2017 годах,  использованию средств субсидии на муниципальное задание 2017 года на оплату услуг связи, оказанных в 2016 году.

18. В нарушение п. 39, п. 99 Инструкции № 157н приобретенные по договору № 105 от 10.02.2017 у ООО «Противопожарный сервис» огнетушители, срок полезного использования которых составляет 10 лет (согласно представленным проверке документам), приняты к учету на счете 105.00 «Материальные запасы».

19. В нарушение п. 9 Приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н перед составлением годовой отчетности инвентаризация обязательств не проводилась.
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